棕榈生态城镇发展股份有限公司关于取得漯河市 沙澧河二期综合整治 PPP 项目中标通知书的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的 虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

棕榈生态城镇发展股份有限公司(以下简称"公司")于2016年11月28 日收到"漯河市沙澧河二期综合整治 PPP 项目"(以下简称"该项目")的《中标 通知书》,确认公司为该项目的中标社会资本(联合体牵头人),本项目总投资额 约 20,60 亿元。

一、项目概况

- (一) 项目名称: 漯河市沙漕河二期综合整治 PPP 项目
- (二)项目投资额:本项目建设投资额预估为20.60亿元(最终建设投资额 以经审计的工程完工结算为准)
- (三)建设内容: 漯河市沙漕河二期综合整治 PPP 项目, 具体包括两项工程, 即"引澧入沙"水系连通工程以及二期建设景观工程。
- (四)合作期限:项目合作期含建设期和运营期,共25年。其中:建设期5 年,自项目监理单位下达开工令之日起算;运营期20年,自项目完成交工验收 之日的次日起算。
- (五) 运作模式: 本项目采取 BOT 运作模式, 由项目公司负责连通工程和二 期景观工程的投融资、建设以及运营管理,政府方在运营期内按照 PPP 项目协议 中的约定对项目公司予以考核及付费。
 - (六)项目实施机构(采购人): 漯河市沙澧河建设管理委员会
 - (七) 采购代理机构: 河南大明建设工程管理有限公司

二、联合体成员基本情况

(一)河南投资集团有限公司

类型:有限责任公司(国有独资)

住所: 郑州市农业路东 41 号投资大厦

法定代表人: 朱连昌

注册资本: 壹佰贰拾亿圆整

成立日期: 1991年12月18日

营业期限: 1991年12月18日至2057年11月30日

经营范围:投资管理、建设项目的投资、建设项目所需工业生产资料和机械设备、投资项目分的产品原材料的销售(国家专项规定的除外);房屋租赁(以上范围凡需审批的,未获批准前不得经营)。

(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

(二)安徽水利开发股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住所:安徽省蚌埠市东海大道张公山路南侧

法定代表人: 张晓林

注册资本: 伍亿叁仟壹佰玖拾壹万零玖拾玖圆整

成立日期: 1998年6月15日

营业期限:长期

经营范围:水利水电工程总承包(壹级),房屋建筑工程施工总承包(壹级),公路工程施工总承包(壹级),土石方工程专业承包(壹级),公路路面工程专业承包(壹级),公路路基工程专业承包(壹级),港口与航道工程施工总承包(贰级),市政公用工程施工总承包(壹级);水利水电资源开发;金属结构加工、制作、安装;机电设备安装;房地产开发;建筑机械、材料租赁、销售。建筑装饰装修专业承包(贰级)、城市园林施工绿化。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

公司与上述联合体成员不存在关联关系。

三、交易对手方情况介绍

漯河市沙澧河建设管理委员会是本项目的采购实施方,具有良好的信用与支付能力。

公司与漯河市沙澧河建设管理委员会不存在任何关联关系,最近一个会计年度公司未与其发生类似业务。

四、项目对公司业绩的影响

项目总投资额预估为 206,000 万元,公司 2015 年度经审计的营业收入为 440,050.75 万元,该项目投资金额约占公司 2015 年度经审计的营业收入的 46.81%。该项目签订正式合同并顺利实施后,将对公司未来年度经营业绩产生积极的影响。

五、风险提示

目前该项目尚未与招标单位签订合同,合同签订时间、合同条款尚存在一定 不确定性,签订具体合同后,公司将及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注 意投资风险。

特此公告。

棕榈生态城镇发展股份有限公司董事会 2016年11月29日